11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2009 00:08:02

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 16.11.2009 07:12:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116351/answer/116352




YBaxaemuii Ban! IIpu oO6HapyxkeHUU UHPEKINY, TIepealomleiics OI0OBEIM ITyTEM HOJIKHBI
JIe4YuThCS 06a TOJIOBLIX TapTHEpPa. Bo BpeMs nedeHus U [0 MOJTy4YeHUs OTPULAaTETbHBIX KOHTPOJIbHBIX
Pe3yIbTaTOB HE PEKOMEHIYeTCs KUTh ITOJI0BOM KMU3HBIO. I'Te 00CIenoBaThCs - PEIIUTh JOIKHEL BEI
caMmu. Yoauwu!



